

纳溪区“三塑三美”增强群众幸福感

近年来,泸州市纳溪区安富街道党工委围绕“塑化每个党组织服务形象,展示组织美;塑炼每月群众性文化活动,展示生活美;塑造每个行业群体优秀榜样,展示群众美”的“三塑三美”党建工作思路,不断加强基层党组织建设,切实增强群众的幸福感、获得感、安全感。

打造智慧社区 推行“一社区(村)一品牌”建设

智能手环是安富街道创新思路,打造智慧社区的成果之一。据该街道党工委书记王霞介绍,智能手环是安富街道打造智慧社区的应用项目之一,除了能显示老人的运动轨迹外,也可以检测老人的健康情况,还能一键紧急呼救、一键报警,一旦老人健康出现异常,老

人家属及党员志愿者手机上就能及时提示,能在第一时间响应。

同时,安富街道还结合社区(村)服务人群特点、区位环境等,全面推行“一社区(村)一品牌”建设,激发社区(村)基层组织服务新活力。截至目前,安富街道正对辖区内社区(村)按照“幸福友谊、顺江风情、法治火炬、互融百梯、廉政炳灵”的发展定位进行精心打造。

月月有主题 文化活动形式多

9月,安富街道以小城大爱——“安富美·幸福印象”为活动主题,在全区范围内面向广大群众开展摄影作品征集活动,让广大群众晒出自己眼中城市的变迁和生活的美好,一幅幅展示安富街道旧

城变化、家风面貌和身边感动的作品源源不断地发送到了工作人员邮箱。“10天时间,共收到各类作品80余件。”安富街道负责此次征集活动的工作人员李建维介绍。

据了解,安富街道以“理”“孝”“智”“勇”“情”“悌”“忠”“慎”“廉”等为主题,每月开展文化活动。弘扬“自信、奉献、创新、包容”的精神,深入展示近年来城区风貌的改善,人居环境的好转,群众生产生活的转变,不断增强群众的幸福感、获得感、安全感。

党员带头摆“龙门阵” 弘扬传递正能量

“站这么近,都没看出门道!”9月19日,安富街道友谊路社区冠山花园上演了一场川剧变脸秀,一

名正打算下地干活的老农民被节目所吸引,索性放下锄头,看完节目再干农活。

这是安富街道党工委结合传统节日中秋节而举办的活动,活动以“我们的节日·中秋”暨安富龙门阵首次开讲为主题,特邀党员桂辉玉讲述川剧历史文化和纳溪川剧团的故事。

据了解,安富街道以党员服务队伍建设为依托,以基层党员干部、一般群众为主讲人,通过在小区坝宣讲、楼栋邻里摆谈、本土明星表演、邀请业务骨干宣讲等接地气的宣讲形式,在宣传党的方针政策的同时,挖掘和发现广大党员群众中的先进典型、道德模范等,传颂文明新风,感受榜样力量,传递社会正能量。(胡容 陈英平)



区县扫描 QU XIAN SAO MIAO

东坡区

环保局合理调解环境投诉案件

本报讯 今年以来,眉山市东坡区环保局坚持“三个第一”原则,妥善处理各类环境投诉案件,切实维护了辖区社会稳定。

第一时间受理。落实专人负责各类环境投诉的登记、受理工作,第一时间将投诉件转由相关人员

办理,做到件件有着落。

第一时间调处。收到投诉件后,立即派专人赶赴现场调查,依法公开公正处理。

第一时间回复。将投诉件处理结果立即回复当事人,并听取当事人意见建议。(刘继忠 本报记者 苏文保)

科技局加强科技项目诚信管理

本报讯 为积极建立科技项目管理信用体系,倡导诚实守信的良好风气,近日,东坡区科技局严把“五关”,加强科技项目诚信管理。

把好项目公开关,做到阳光透明。科技政策、项目指南和申报通知,一律在科技网站和QQ群中公开,让申报对象知晓。

把好项目评优关,做到公平公正。在推荐省、市科技项目时,业务科室严格对照申报指南要求审核把关,并经党组会集体讨论后择优推荐。

把好项目资料关,做到规范真

实。要求申报单位出具承诺书,所在园区出具项目推荐文件,保证项目可行性、资料真实性、资金安全性,提高项目申报成功率。

把好资金拨付关,做到专款专用。科技项目资金下达后,按报账制要求,报区政府审批后,通过科技项目资金专户拨付到项目单位,决不截流挪用。

把好项目验收关,做到全程跟踪。督促项目单位严格按照签订的项目任务书要求和时间节点推进,确保项目顺利通过验收。

(喻舒倩 本报记者 苏文保)

彭山区

工商质监局提升干部队伍服务效能

本报讯 为加强工商质监局干部队伍作风纪律建设、效能建设和政风行风建设,进一步提升服务效能和水平,近日,眉山市彭山区工商质监局结合工作实际,认真开展“六查六看”活动。

一查思想作风,看有无思想空虚、因循守旧、不思进取、弄虚作假、形式主义等问题;二查工作作风,看有无推诿扯皮、敷衍塞责、态度生硬等问题。

(崔鸣 本报记者 苏文保)

前锋区

城管局树立文明执法新形象

本报讯 为深入贯彻落实国家住建部在全国城市管理执法队伍开展“强基础、转作风、树形象”专项行动,日前,广安市前锋区城管局开展了为期6天的军事训练。

据了解,此次军训主要以军事队列

动作、停止间转法、正步齐步走等内容为培训重点,旨在增强城管执法人员的组织纪律观念、责任意识、服务意识、团队意识,着力打造一支政治过硬、纪律严明、作风过硬的执法队伍,树立文明执法新形象。(孙先平 张朝伟)

水务局研究部署当前工作

本报讯 近日,广安市前锋区水务局组织召开职工大会,学习贯彻市委五届六次全会精神,研究部署当前工作。

会议强调,该局干部职工要原原本本学习市委书记李建勤讲话和“1+2”文件精神,提高政治站位,结

合市委的安排部署,谋划当前工作。会议要求,全局干部职工要把学习市委五届六次全会精神与开展“大学习大讨论大调研”活动结合起来,坚持问题导向、主动担当作为,努力推动前锋水务工作再上新台阶。(杨迪)

据了解,安富街道还结合社区(村)服务人群特点、区位环境等,全面推行“一社区(村)一品牌”建设,激发社区(村)基层组织服务新活力。截至目前,安富街道正对辖区内社区(村)按照“幸福友谊、顺江风情、法治火炬、互融百梯、廉政炳灵”的发展定位进行精心打造。

月月有主题 文化活动形式多

9月,安富街道以小城大爱——“安富美·幸福印象”为活动主题,在全区范围内面向广大群众开展摄影作品征集活动,让广大群众晒出自己眼中城市的变迁和生活的美好,一幅幅展示安富街道旧

党员带头摆“龙门阵” 弘扬传递正能量

“站这么近,都没看出门道!”9月19日,安富街道友谊路社区冠山花园上演了一场川剧变脸秀,一

名正打算下地干活的老农民被节目所吸引,索性放下锄头,看完节目再干农活。

这是安富街道党工委结合传统节日中秋节而举办的活动,活动以“我们的节日·中秋”暨安富龙门阵首次开讲为主题,特邀党员桂辉玉讲述川剧历史文化和纳溪川剧团的故事。

据了解,安富街道以党员服务队伍建设为依托,以基层党员干部、一般群众为主讲人,通过在小区坝宣讲、楼栋邻里摆谈、本土明星表演、邀请业务骨干宣讲等接地气的宣讲形式,在宣传党的方针政策的同时,挖掘和发现广大党员群众中的先进典型、道德模范等,传颂文明新风,感受榜样力量,传递社会正能量。(胡容 陈英平)

华西广安医院为困难患者献爱心

本报讯 为响应中华慈善总会积极开展慈善活动的号召,践行红十字“人道、博爱、奉献”精神,近日,由四川省红十字基金会首次携手腾讯公益共同发起的“9·9公益日”互联网筹款活动正式启动。四川大学华西广安医院护理志愿者

在第一时间内积极响应,通过腾讯公益平台,为因病致贫的患者奉献爱心,共筹得善款2万元。

通过此次活动,不仅诠释了该院护理志愿者对南丁格尔精神的理解,还展现了该院护理队伍良好的人文素养和精神风貌。(林婉霞)

乡镇动态 XIANG ZHEN DONG TAI

广门乡

研究部署禁毒工作

本报讯 根据全省禁毒人民战争动员部署会的安排,近日,广安市广安区广门乡立即组织全体干部职工传达学习贯彻全省禁毒人民战争动员部署会议精神。

会议指出,该乡全体干部职工一要提高思想认识,深刻认识禁毒工作的重要性和紧迫性;二要加强组织领导,严格落实禁毒职责,全力保障禁毒工作的开

(王燕飞)

红岩乡

学习贯彻市委五届六次全会精神

本报讯 近日,广安华蓥市红岩乡利用早会、“三会一课”等形式,专题学习贯彻广安市委五届六次全会精神。

会议要求,该乡一是要通过召开中心组扩大会、院坝会、专项工作安排会等,层层传达,确保全会精神学习到位;二是要通过LED显示屏、制作宣传专栏、悬

挂宣传横幅等方式,广泛开展学习宣传活动,确保全会精神深入人心;三是对标全会精神,结合开展“大学习大讨论大调研”活动,锁定年度目标任务,做好脱贫攻坚、环境保护、扫黑除恶、安全生产等重点工作,推动该乡上下把全会精神转化成建设美丽繁荣和谐新红岩的具体行动。(贺云霞)

分水镇

组织镇村干部学习“扫黑除恶”知识

本报讯 为提升镇村干部对开展“扫黑除恶”专项斗争工作的责任感和使命感,日前,遂宁市安居区分水镇积极组织镇村干部学习“扫黑除恶”专项斗争工作应知应会知识。

该镇组织召开了专题学习会议,对“扫黑除恶”专项斗争工作知识进行深入细致学习,并对

(蒋云 李东)

街子镇

食药监管所突击检查生鲜肉市场

本报讯 为确保广大人民群众能够吃上“放心肉”,近日,广安市武胜县街子镇食药监管所在辖区内开展了经营环节猪肉产品质量安全突击检查。

该所对辖区内超市、农贸市场、学校(幼儿园)食堂、社会餐饮食堂、猪肉屠宰经营户等进行了拉网式排查,重点对生鲜猪肉经营单位卫生管理、存储、查验、索证索票等方面进行了检查。在检查过程中,执法人员还主动向经

(周佩琳 邓海波)

邻水县

着力夯实安全生产基础

本报讯 近日,广安市邻水县人大常委会组织议题调查组对该县的安全生产工作情况进行了调研。

调研组通过召开座谈会、发放民主调查表、实地查看等方式,较为准确地掌握了该县安全生产工作情况。调研组要求,一是要努力强化安全宣传教育,加强安全生产法律法规的宣传力度;二是要加强对乡镇安全监管人员的工作指导,

提升执法水平和业务能力;三是健全县、乡(镇)、村(居)三级“五覆盖”责任体系,消除安全生产监管盲区和死角;四是落实行政执法与刑事司法衔接制度,严格落实事故责任追究;五是要进一步落实企业主体责任,加强安全生产标准化建设,夯实安全生产基础。

(范利 张林)

遗失声明

兹有刘强华所持有的《集体土地使用证》,证号:洪集用(2009)字第1375号,批准拨用农村宅基地面积为134.82平方米,宗地座落位于:洪雅县瓦屋山镇高丽村3组。因保管不善,不慎遗失。本人登报声明,该土地使用证让给其他单位和个人抵押,未向银行贷款,转让(或作其他用途,自登报之日起三十日内无异议的),该《集体土地使用证》作废,并重新申请办理《集体土地使用证》补登记。因以上声明不属实发生的一切经济、法律等责任,概由本人负责。

声明人:赵殷茵 赵勇

2018年10月10日

2018年10月10日